

残疾人事业“十二五”发展规划出台

6岁前残疾儿童康复救助免费

本报枣庄7月31日讯(记者 袁沛民) 近日,枣庄市残疾人事业“十二五”发展规划出台,其中包括建立残疾儿童抢救性康复救助制,确保残疾儿童入学率等内容,残疾儿童成为关注重点。

规划中提到,枣庄将建立残疾儿童抢救性康复救助制度,对0至6岁残疾儿童实

施免费抢救性康复。按规定将白内障复明手术、精神病治疗、畸残矫治手术,以及以治疗性康复为目的的运动疗法、偏瘫肢体综合训练、脑瘫肢体综合训练、截瘫肢体综合训练、作业疗法、认知知觉功能障碍训练、言语训练、吞咽功能障碍训练、日常生活能力评定等医疗康复项目纳

入城乡基本医疗保障范围。

除了康复救助外,残疾儿童的教育也成为关注重点。未来五年枣庄将建立完善从学前教育到高等教育的残疾人教育体系,保障残疾人受教育的权利。要求各类残疾儿童少年义务教育入学率达到95%以上。并发展残疾儿童学前康复教育,建立

多部门联动的0至6岁残疾儿童筛查、报告、早期康复教育、家长培训和师资培养的工作机制,做好残疾儿童接受义务教育的转移衔接服务。同时实施残疾儿童少年免费义务教育,适当提高生活费标准。实施残疾学生免

高中阶段教育,确保符合国家录取标准的残疾考生100%进入普通高、中等院校学习,提高残疾人受教育水平。

对于残疾儿童的教育方式,则以完善特殊教育学校为骨干,以随班就读为主体,以送教服务等形式为补充的特殊教育办学体系。建立完善残疾儿童少年随班就读体

系,提高随班就读质量。同时鼓励教师从事特殊教育工

医院捐款两千余元帮唇裂娃

捐款还在持续,同时医院免除了心诚奶奶的医疗费



医院员工为心诚捐款。本报记者 孔红星 摄



本报枣庄7月31日讯(记者 孔红星) 7月31日,滕州市木石医院部分员工自发为心诚捐款两千余元,并送到家中。院方表示,心诚的奶奶赵崇花在医院治疗期间的费用将全部免除。据了解,该医院休班的员工会陆续将爱心款捐到医院财务部门,之后将再次送到心诚家中。

赵崇花由于身体不适,最近一直在滕州市木

石医院治疗。因无人照料,其老伴苏宪法只能带心诚在医院照看,这个可爱的孩子在医院非常惹人疼爱,有的护士给他买零食,有的送玩具。

本报7月30日和31日连续报道了苏宪法夫妇照顾没有血缘关系的唇裂男孩后,很多爱心人士到他家中看望,盼望心诚尽快恢复健康。木石医院医护人员则要求为心诚捐款,7月31日上午,医院组织了爱心捐款。20元、50元、100元……短短几分钟,当班的医护人员就捐了两千余元。滕州市木石医院副院长王存涛称,上午开会时,许多医护人员讨论心诚的事情,大家感

觉需要伸出爱心之手,帮助这个贫困的家庭。

在捐款时,爱心人士刘鹏飞了解赵崇花的家庭情况后,也向捐款箱投进了爱心款。“今天陪母亲来看病,听说心诚的情况后,也想尽自己微薄之力。”

当场清点所捐的款后,该院院长刘继新和副院长张栋等人一起来到苏宪法家中,将钱交到老人手中。“这是医院的一点心意,其他医生陆续捐款后,我们再送来。照顾孩子是应该的,但您二老也要照顾好身体。”

刘继新表示,由于赵崇花家庭特殊,她在医院治疗期间的费用将全部免除。



齐鲁晚报“安侨集团杯”

天天向上暑期营销秀

火热进行中

通过参加营销秀活动,使大中小学生对社会、了解社会、适应社会,培养学生合作分享、积极进取等良好的个性品质;发展实践能力,促进学生认知和行为的统一。让学生通过本次营销秀活动锻炼自己,走向社会推销自己,让大中小学生对度过一个健康、安全、文明、愉快的有意义暑假,促进学生健康成长。

报名条件

“天天向上”营销秀活动拟组织100名学生参加,面向枣庄市市中区及滕州城区学生,年限定为小学四年级至大学学生。本次招募采取自愿报名的方式,为了保证中小学参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需提供户口本,以确认学生参加此次活动已征得了父母的同意,在校大学生凭本人身份证或学生证即可报名。参赛者需电话预报名,并于指定时间持本人身份证、户口本及学生证现场确认。

活动评奖和奖励

本次大赛的每位参赛者活动首日可免费领取20份齐鲁晚报,价值10元,作为启动资金。20份卖完后,参赛者自己根据能力购买齐鲁晚报再销售。每天根据参赛者营销量,排出营销明星榜。

根据参赛者卖报总数量,评出齐鲁晚报营销金奖1名,银奖5名,铜奖10名,并颁发证书。金奖奖金为600元,银奖奖金为300元,铜奖奖金为100元。同时评出“齐鲁晚报营销明星”若干名,发放奖品。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。

GO.....

安侨集团
ANQIAO GROUP

安侨集团有限公司于2005年在山东省枣庄市成立。集团拥有6个参股子公司和2个全资子公司,净资产26.2亿元人民币,资产总额30.6亿元人民币。集团以金融、国际投资、房地产开发销售为主营业务,建材生产销售、进出口贸易、餐饮服务、新能源研发生产等同步发展。

安侨集团电话: 8666666 8666999



主办: 齐鲁晚报 安侨集团